

西樵小区改造项目顺利通过佛山市城管办验收

明年将对樵贵村小区改造



近日,佛山市城管办、市国土规划、供电部门及城市建设、规划专家组成检查组,对南海区2018年城中村和旧居民社区改造提升项目进行现场验收检查。西樵镇2个小区改造项目和2个供电项目均通过佛山市城管办验收,其中警民楼小区、长堤路64号小区电力项目更被评为优秀。

当天,检查组一行来到东碧小区,一走进小区,迎面是一条平整洁净的沥青路,车辆有序摆放路边的黄线内,一群街坊“老友记”在休息廊开心“唠家常”,孩子们在公园里追逐嬉戏。

“在改造升级过程前,我们通过实地调查以及征集居民意见,对原本混杂和分区不明显的绿化空间、娱乐空间和停车空间进行规划和调整。”西樵城管办相关负责人说道,小区入口不规则的花岗岩树池组成围合空间,疏密有致的遮阳树木



检查组对碧玉小区进行验收检查。

下特意安放长方形坐凳,让居民感到放松与舒适。而小区内部娱乐空间新建现代岭南特色休息廊架,保留部分原有乔木,采用规整的树池种植加以点缀,居民可休息乘凉。“改造后的环境变得好多了,蚊虫老鼠都少了。”今年72岁的潘云开

在小区居住了二十多年,近两年家里新增加了小孙子。“以前路面坑坑洼洼,大孙子常常摔倒,现在路面平整了,小孙子在这里玩就更加放心了。”

除了提升小区外在硬件问题,本次升级工程还致力于改善小区的内在管理问题。西樵

城管办联合东碧社区居委会动员小区业主成立业主委员会,制定小区各项管理制度,提升居民对小区的公共管理意识,实现小区居民自治管理。

此外,评审团还对长堤路64号小区供电项目,警民楼小区及其供电项目进行验收检



整洁干净的小区环境让人感到舒适。

查。“西樵四个项目的改造都非常不错,立足于居民需求,融合了西樵特色和岭南风格,对提升周边环境起到良好的促进作用。”评审员区阳政点赞道。

西樵城管办相关负责人表示,下一年西樵将继续对樵贵村小区进行改造,全力打造“生活便利、居民满意、功能齐全、配套完善、整洁美观、安全有序”的品质小区,提升西樵旧村居环境,增强市民幸福感,将创建文旅小镇的成果惠及西樵市民。

撰文/摄影 何泳谊
通讯员 李韵晴 骆紫妍

南海区第四人民医院举行建院60周年汇报会

多方发力打造南海西南部诊疗中心

樵医甲子年,岭南杏林春。11月30日晚上,南海区第四人民医院六十周年汇报会在西樵影剧院举行。现场共有800多人齐聚一堂,一起回忆南海四医60年峥嵘岁月,共同期待南海四医从硬件、软件以及科研等方面继续发力,打造成为南海区西南部的诊疗中心。

“一排平房,几张旧桌子,一个听诊器,一支体温计,1958年6月官山卫生院就此成立……”一段精彩的《六十周年回顾》VCR拉开了汇报晚会的序幕,让现场人员满是回忆与感动。当晚表演节目丰富多样,共分“60芳华”“岁月足迹”“欢庆甲子”三个篇章,按照南海四医建院以来的历史脉络,用不同角度生动展现出医院60年的辉煌历程。小品《产科的故事》用诙谐幽默的方式向大家宣扬现实生活中,家人应多理解和照顾孕妇,同时展现了南海四医产科在这些年的不断进步,无痛分娩、导乐分娩等人性化服务让“生娃”不再胆战心惊。而诗歌朗诵《假如一天有48小时》道出了医者的辛酸与



浓浓产科医护情暖入心间。

日常忙碌,更展现了无悔为医的坚毅,“哪里有生命的危机,哪里就有我们的身影;哪里有不幸的呼唤,哪里就有我们的出现……”

而一场激情澎湃的歌舞《欢庆六十载》更是瞬间引爆会场气氛,现场观众纷纷站起来挥舞手中荧光棒,为南海四医六十周年生日欢呼助兴。在这个值得庆贺和铭记的日子里,南海四医不忘初心,继续从硬件、软件、科研等方面发力,“政府将投资5个亿建设一座22层的住院部大楼。医院将继续加大力度引进各类人才,完善信

息系统。在科研上,医院准备依靠广州周边大学,争取作为大学的附属医院,让教学科研方面有一个质的提升,以更好的技术和科研力量为西樵市民服务。”南海四医院院长林孝和说。

南海区卫生和计划生育局局长孔小燕表示,希望接下来南海四医能够真正发挥其在西部地区整个医疗系统的引领作用,尤其是在整个学科的建设以及整个医疗联盟发挥一个核心带动作用。

撰文/摄影 何泳谊
通讯员 黄春梅 李霞玉

21名职工比拼叉车技能



职工大显身手,比拼叉车技能。

近日,景隆公司、樵泰社区工联会举办“2018年职工叉车技能比拼活动”,共有21名叉车专业人员进行大比拼。他们以赛会友,通过比赛交流安全生产技能,规范操作流程,增强安全生产意识。

在比赛现场,只见来自长海电厂职工林永强熟练地驾驶叉车从车库出发,快速平稳地行驶至“炮弹”放置点,利用预先安装在货叉上的托架,把放置在A点托架上的“炮弹”叉起。经过障碍物和龙门架后,林永强又小心翼翼地将“炮弹”放置在B点托架上,随后驾驶叉车倒车至车库,放下货叉,拉下手刹,熄火,落地举手示意完成比赛,这一切林

永强做得快准稳,现场选手拍手称好。而现场也有选手在操作过程中,出现压线、触碰障碍物等情况,裁判则根据实际情况在操作时间上相应增加时间。经过一个上午的激烈比拼,最终由林永强以1分20秒70夺得第一名,成为新一届“叉车达人”。

“通过此项技能比拼,在职工当中营造学技术、比技能的热潮,增强他们实际操作能力,提升安全意识,让他们在作业时候更规范化,更专业化,杜绝违章作业现象。”景隆公司相关负责人表示。

撰文/何泳谊
通讯员 潘志开 通讯员供图